

***Дорогие женщины, поздравляем вас с весенним праздником! Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 марта!  
Желаем вам личного благополучия, любви близких и тепла друзей.  
Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!***

С праздником!

8 марта – Международный женский день, это время, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес. Одним из приятных событий для женщин нашей школы стало праздничное мероприятие, которое прошло 6 марта в Актовом зале школы. Зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью зрителей. Тепло поприветствовал всех присутствующих с наступающим праздником весны, любви и надежды директор школы Татьяна Олеговна Вяткина, и пожелала успехов во всех начинаниях, профессионального признания и просто человеческого счастья. Татьяна Олеговна с гордостью отметила, что среди представительниц прекрасного пола много выдающихся личностей в педагогической деятельности. Все они представляют школу в Верх – Исетском районе на достойном уровне. А ещё успевают достойно воспитывать молодое поколение.

Концертная программа была наполнена восхищением и любовью к самым красивым, самым любимым женщинам. Свои трогательные поздравления мамам подарили воспитанники коллективов дополнительного образования. Все творческие номера вызвали чувства умиления и восхищения. Душевные песни прозвучали в честь лучших женщин на свете.

Администрация школы и профсоюзный комитет поздравляют всех женщин, членов профсоюза с Международным женским днем 8 Марта!

Благодарим профсоюзный актив нашего учреждения за общественный труд в профсоюзной организации.

В этот чудесный женский праздник хочется всем пожелать только положительных эмоций, бескрайнего счастья и крепкого здоровья. Пусть в каждом новом дне будет повод для новой радости!

